Gemeinde Greifenstein

Der Gemeindevorstand



Gemeinde Greifenstein + Herborner Straße 38 + 35753 Greifenstein

Gemeindevorstand der Gemeinde Greifenstein - Gemeindekasse -Herborner Straße 38 35753 Greifenstein Verwaltungssitz Rathaus – Ortsteil Beilstein

Herborner Straße 38 35753 Greifenstein

Auskunft erteilt Frau Werdnik Fachbereich Finanzen

 Zimmer
 20 – Obergeschoss

 Durchwahl
 02779 / 9124 – 14

 Zentrale
 02779 / 9124 – 0

 Telefax
 02779 / 9124 – 40

E-Mail pia.werdnik@greifenstein.de

Sprechzeiten Montag - Freitag 8.30 - 12.00 Uhr

Montag + Dienstag 13.30 - 15.30 Uhr Donnerstag 13.30 - 17.30 Uhr

Gläubiger-Identifikationsnummer DE67ZZZ00000026893

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats

Mandatsreferenz ((assenzeichen):
widerruflich, die vo	ing: vir ermächtigen den Gemeindevorstand der Gemeinde Greifenstein en mir / uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift erem Konto einzuziehen.
Zahlungen von me Zugleich weise ich	ndat: vir ermächtigen den Gemeindevorstand der Gemeinde Greifenstein, inem / unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die von der Gemeinde ein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
die Erstattung des unserem Kreditinsti	nen innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / tut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug einer SEPA-h / uns die Gemeinde Greifenstein über den Einzug in dieser rrichten.
Zahlungsart:	□ wiederkehrende Zahlung □ einmalige Zahlung
	Zahlungspflichtiger (Kontoinhaber)
Name(n) / Vorname(n)	
Straße, Haus-Nr.	
PLZ / Wohnort	
Telefonnummer	
IBAN (max. 22 Stellen)	D E
BIC (8 oder 11 Stellen)	
Datum	Unterschrift

Gemeinde Greifenstein

Der Gemeindevorstand

Allgemeine Datenschutzhinweise nach Artikel 13 Datenschutzgrundverordnung (DSGVO)

Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen	Namen und Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten
Gemeindevorstand der Gemeinde	
Greifenstein - Fachbereich Zentrale Dienste	Datenschutzbeauftragte der Stadt Herborn,
und Finanzen	Hauptstraße 39, 35745 Herborn
Herborner Straße 38	Tel.: 02772-708 244
35753 Greifenstein-Beilstein	E-Mail: <u>dsb@herborn.de</u>
Tel.: 02779-91 24 0	_
E-Mail: mail@greifenstein.de	

SEPA-Lastschrift

Zweck: Ihre personenbezogenen Daten werden durch den Fachbereich Zentrale Dienste und Finanzen erhoben, um das SEPA-Lastschriftverfahren durchführen zu können. Dafür werden Angaben über Name, Vorname, Anschrift, IBAN und BIC sowie der Name des Kreditinstituts benötigt, von dem die Abbuchung erfolgen soll. Sie können darüber hinaus eine Telefonnummer angeben, damit wir Sie im Falle von Rückfragen telefonisch erreichen können.

Die Daten werden auf Grundlage folgender Rechtsgrundlagen verarbeitet:

Mit Ihrer Unterschrift erklären Sie sich einverstanden, dass die Daten zum o.g. Zweck verarbeitet werden (Art. 6 Abs.1 a DSGVO - Einwilligung).

Übermittlung der Daten:

Diese Daten werden an Ihr Kreditinstitut weitergegeben. Dort wird Ihr Bankkonto belastet und eine Überweisung an uns vorgenommen.

Speicherung:

Die Speicherung erfolgt bis zum Widerruf Ihrer Einwilligung, sofern der Löschung keine gesetzlichen Vorgaben entgegenstehen. Ein Widerruf gilt nur für die Zukunft. Aus den gesetzlichen Vorgaben ergibt sich eine Aufbewahrungsfrist von bis zu 10 Jahren. Sofern gesetzliche Verjährungsvorschriften zu beachten sind, kann sich eine Aufbewahrung von bis zu 30 Jahren ergeben, wobei die Regelverjährungsfrist gemäß § 195 BGB 3 Jahre beträgt.

Rechte der Betroffenen:

Als betroffene Person haben Sie ein Recht auf <u>Auskunft</u> über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten gem. Art. 15 DSGVO,

ein Recht auf **Berichtigung** unrichtiger personenbezogener Daten gem. Art. 16 DSGVO,

ein Recht auf Löschung Ihrer personenbezogenen Daten gem. Art. 17 DSGVO,

ein Recht auf Einschränkung der Verarbeitung gem. Art. 18 DSGVO sowie

ein Recht auf <u>Widerspruch</u> gegen die Verarbeitung nach Art. 21 DSGVO. Sofern die Datenverarbeitung auf Grundlage Ihrer Einwilligung erfolgt, haben Sie das Recht, diese im Sinne von Art. 6 Abs. 1 a oder Art. 9 Abs. 2 a DSGVO jederzeit zu widerrufen, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung berührt wird. Weiterhin haben Sie gem. Art. 77 DSGVO das Recht der Beschwerde wegen der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten bei dem Hessischen Beauftragten für Datenschutz und Informationsfreiheit, Postfach 3163, 65021 Wiesbaden, unserer Aufsichtsbehörde.